
【 合唱祭の成績 】 

 １年１組 銀賞  １年２組 銅賞  １年３組 金賞  １年４組 金賞  １年５組 銀賞 

２年１組 銀賞  ２年２組 金賞  ２年３組 金賞  ２年４組 銀賞  2 年 5組 銀賞 

 ３年１組 金賞  ３年２組 金賞  ３年３組 金賞  ３年４組 金賞 

最優秀賞 ３年２組（学校の代表として１１/６（木）の「くらら」での中学校音楽会に出演しました。） 

 

 

 

 

１０月３１日（金）、第４３回文化祭が行われました。夏休みが明けたころから各クラスの合唱曲を決め、各パー

トで音楽の授業はもとより、放課後の練習にも取り組んでいる様子がうかがえました。１年生にとっては中学校初

めての合唱祭。小学校とはまた違った雰囲気を味わえたのではないでしょうか。２年生にとっては２回目で、昨年

の改善点を踏まえ、各クラスでパートリーダーが中心となって落ち着いた様子で練習をしていました。３年生は最

後の合唱祭。さすが３年生です。男子の低い音程で歌の迫力を増し、女子の澄んだ歌声が学校中に響き渡りま

した。廊下や特別棟でパートごとに練習している様子やリーダーが中心となって刺激しあっており、ますますクラス

の絆が深まったことでしょう。 

文化祭は文化部にとって３年間の集大成でもあります。美術部や家庭科部は個性あふれる作品展示を見せて

くれました。パソコン部は各部活動の３年生から後輩や先生へ心温まるメッセージを編集し上映。会場は温かい

笑顔でいっぱいになりました。他にも、委員会、教科等、多くの展示で学校中を文化の色に染めていました。 

昼食後は、吹奏楽部のソロありダンスあり、３年生の先生方の飛び入り参加ありの観客を楽しませる工夫を凝

らした演奏に体育館は感動の渦に包まれました。 

残念ながら、この日はあいにくの雨であったため、書道部のパフォーマンスは後日、１１月７日（金）に行いまし

た。「青春謳歌」という今の中学生にぴったりな言葉を、書道部員全員が音楽に合わせて書ききり、壮大なパフォ

ーマンスとなりました。 

保護者の方々には、PTA バザーや駐車場の誘導等に御協力いただきありがとうございました。また、お忙しい

中、御観覧いただき、本当にありがとうございました。磯松中の文化祭を心から楽しむ笑顔がたくさん見られた忘

れられない行事となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

磯松中学校だより №７ 

令 和 ７ 年 1 1 月 2 1 日 

東広島市立磯松中学校 

学校教育目標「確かな学力を身に付け、心豊かで活力にみちた生徒の育成」 

ホームページアドレス https://www.city.higashihiroshima.lg.jp/school/isomatsu_chu/index.html 

メ ールア ドレ ス isomatsu-chu@city.higashihiroshima.hiroshima.jp 

 

文化祭開催！！ ～生徒会テーマ「邁進～無限の可能性を信じて～」～ 

最優秀賞 ３年２組 英語暗唱大会 

～2年生小林さんの発表～ 
前日は各展示を見て回りました ビブリオバトル 

～学年優勝した 3年森下さんの発表～ 

迫力ある吹奏楽部の演奏 POPコンテスト表彰（国語科） 圧巻の書道部パフォーマンス「青春謳歌」 



第 41回東広島市中学校秋季大会       バレーボールの部男子            第３位 

                    （宮本・岡光・大田・前田・菅原・吉永・新倉・中田） 

剣道部女子団体               第３位 

                    （ 井・杉田・有吉・小林・福間） 

第 69回東広島市中学校駅伝競走大会     男子      青木 太志         第５位 

武  煌志 

柏谷 太晴 

平岡 想真 

吉本 篤喜 

武  遼真 

女子      森下 紗彩          第５位 

新出 成実 

森 雲彩 

岩村 杏莉 

山本 心結 

第２回タイピング大会                   伊達 蒼空         第１位 

            有重 輝汐         第３位 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０月１８日（火）の放課後、花咲かせ隊第２弾を開始しました。第１弾は今年度６月に行っており、各地域にプ

ランターを贈呈しました。いろんな方々から喜びの声やお褒めのお言葉をいただきました。 

今回も地域の方々に花を届けるべく、各部活動で花の苗を植えました。これらを後日、１８の事業所に持ってい

く予定です。地域に愛され、信頼される学校づくり、地域に貢献し、地域を愛する生徒の育成を目指していきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

部活動や検定など頑張っています！ 

花や苗をつぶさないように 地域の方々に喜ばれたい 

【生徒の感想から】 

○どのクラスの合唱も一体感があって、去年よりレベルが高くなっていて鳥肌が立ちました。技術はもちろん、情熱がすごくこもっていました。 

○合唱では、歌詞の意味を思いながら歌うことができました。クラスの友達と一生懸命きれいな大きい声で歌うことができました。 

○3 年生は発声練習の時から声が大きくて、一人一人が一生懸命歌っていてかっこいいな、と思いました。音の響きも、ソプラノ、アルト、テノー

ルの音がハーモニーになっていて、迫力がありました。 

○惜しくも銀賞でしたが、クラスの団結力や笑顔は NO.１でした。 

○私は伴奏者としてクラスの伴奏を支えるのはもちろん、伴奏者賞も取れるよう練習を頑張ってきました。本番はとても緊張したけど、今までやっ

てきたことが出し切れてよかったです。 

○短歌の展示では、その時の気持ちや情景が浮かんできて、面白かったです。来年の参考にしたいと思いました。 

○英語暗唱では、3 人とも英語を発音よくしゃべっているだけではなく、つまらずに、覚えて発表していてすごかったです。また、表現力、演技力も

抜群でした。 

○教科ごとの展示物では、一人一人の個性が表れていて見ていて楽しかったです。射的ゲームでは、スマイルルームの友達が親切に教えてくれ

たので楽しくゲームができました。 

花であふれる町にしたい 

「花咲かせ隊」第２弾開始！～地域に貢献する生徒の育成、花であふれる町に～ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 後期後半開始は１月７日（水）からとなります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

１２月 １日（月） 

２日（火） 

７日（日） 

１０日（水） 

１７日（水） 

１８日（木） 

避難訓練 

三者懇談会（３年生）（～５日） 

修学旅行（２年生）（～９日） 

第４回習熟度テスト（３年生） 

挨拶運動 大掃除 

生徒会委員会 

    １９日（金） 

    ２３日（火） 

    24日（水） 

    ２６日（金） 

    ２８日（日） 

授業参観日 学級懇談会 

後期前半終了集会 非行防止教室 

３年生４時間授業（～２５日）※給食なし 

集金日 

冬季一斉閉庁日（～１/４（日）） 

１２月の主な行事予定をお伝えします

体罰・セクハラ・いじめ・ストレス等学校生活の中で、困ったことがあったときの相談窓口 

  学校の電話番号：082－428－6675 

教育相談担当：教頭・不登校等生徒支援 Co.(コーディネーター)・養護教諭・ 

ＳＣ（金曜日）・SSW（火曜日と金曜日）・心のサポーター 

（学校がある日の月・水・金） 

※ 生徒も保護者の方も遠慮なくご相談ください。  

※ 相談日については、HP にアップしています。詳しくはそちらを御覧ください。 

また、児童生徒性暴力事案の早期発見・対応も行います。学校での相談窓口は教育相談窓口と同様です。 

他にも、広島県 HP に「性被害ワンストップセンターひろしま」などの相談窓口があります。抱え込まず、気にな

られることがありましたら、下の URL をクリックし、相談してみてください。 

https://www.pref.hiroshima.lg.jp/site/onestop/ 

【保護者の方へのお願い】 

＊学校課業日（平日）の遅刻・欠席などの連絡は、8:00までにお願いします。 

「市民ポータルサイト」での連絡は 7:40までです。 

それ以降は入力されても確認できませんので、電話で御連絡ください。 

8:00をすぎても連絡がない場合、学校から安否確認の連絡をします。 

朝の会や授業等もありますので、必ず保護者の方から御連絡いただきますよう御理解・御協力をお願いします。 

東広島市音楽祭に学校代表として３年２組が出場しました １１月６日（木） 

【３－２生徒の感想から】 

○文化祭での合唱では、自分たちが一番！と思っていたけど、他の学校の合唱を聞いてみると、迫力があってかっこいい

な、と思いました。 

○どこの学校もクラスが一丸となっていて、みんな楽しそうに歌っていたのが素敵だな、と思いました。 

○クラス全員では行けなかったけど、欠席していた人の分まで一生懸命歌いました。今までで一番の歌声を響かせること

ができました。 

○磯松中学校の代表として恥ずかしくない行動ができました。気持ちを一つにして歌ったことでクラスの団結力が一段と

高まりました。これを受験にも生かしていきたいです。 


